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1. Аналітичні матеріали кафедри управління в
яких відображено динаміку структурних
трансформацій у попиті та пропозиції на
робочу силу за 2005-2019 рр., оцінку освітньо-
кваліфікаційного дисбалансу ринку праці та
практичні рекомендації щодо підвищення
конкурентоспроможності людських ресурсів,
оптимізації мережі ПТНЗ використано при
розробці Програми економічного і
соціального розвитку м. Новгород-
Волинського Житомирської області на
2020-2021 рр., розробці пропозицій до Плану
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оптимізації мережі ЗЗСО використано при
складанні Плану розвитку ЗЗСО Івано-
Франківської області, практичні рекомендації
щодо узгодження компетенцій робочої сили з
потребами ринку праці використовуються у
діяльності Департаменту праці та
соціальної політики Івано-Франківської ОДА.

ВПРОВАДЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ
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ВПРОВАДЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ:

1. Пропозиції членів кафедри щодо приведення
вітчизняного законодавства у відповідність до
Європейської хартії місцевого самоврядування та
реформи територіальної організації влади
використано Київською обласною
адміністрацією при розробці законодавчих та
нормативно-правових актів.

2. Аналітичні матеріали у яких відображено пропозиції
щодо налагодження ефективної взаємодії органів
державної влади, місцевого самоврядування та
Київської міської громади використано при
розробці Стратегії розвитку Київської області
на 2021-2027 рр.

3. Аналітичні матеріали про стан ринку праці у
м.Києві та практичні рекомендації щодо сприяння
працевлаштуванню населення використані при
розробці пропозицій до Програми економічнго і
соціального розвитку м. Києва на 2020рік.

4. Методичні рекомендації щодо узгодження
компетенцій робочої сили з потребами ринку праці
використовуються у діяльності департаменту
соціальної політики виконавчого органу
Київської міської ради (КМДА)
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ВПРОВАДЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ:

 Пропозиції кафедри управління щодо приведення

вітчизняного законодавства у відповідність до Європейської

хартії місцевого самоврядування, а також практичні рекомендації

щодо просування реформи територіальної організації влади

використовуються у законопроектній роботі Київського

регіонального відділення Асоціації міст України.

 Аналітичні матеріали науковців кафедри управління у яких

відображено основні тенденції розвитку економіки, ринку праці

та продуктивності праці населення регіонів України та м. Києва,

визначено специфічні риси формування попиту та пропозиції

праці в Київській області; узагальнено результати

трансформації мережі професійної та вищої освіти; пріоритетні

напрями щодо узгодження компетенцій робочої сили з потребами

робочих місць, було використано при підготовці нарад та

круглих столів із залучення представників місцевого

самоврядування.
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21.01.2021ПІБ доповідача, посада

1. Аналітичні матеріали кафедри управління 
щодо проблематики формування лідера-
керівника, забезпечення лідерського 
потенціалу в закладах ЗЗСО 
використовуються Асоціацією 
керівників шкіл України для проведення 
семінарів-практикумів та тренінгів для 
керівників ЗЗСО.

2. Результати досліджень кафедри 
управління, спрямовані на удосконалення 
інструментарію діючої політики 
регулювання молодіжного ринку праці, 
методичні рекомендації щодо 
запровадження освітніх округів та 
проведення інституційного аудити 
впроваджено у діяльність Управління 
державної служби якості Івано-
Франківської області.

Впровадження результатів
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умовах децентралізації: колективна монографія: Київський університет
імені Бориса Грінченка, 2020.
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Інші публікації

0 5 10 15 20 25 Результати роботи кафедри  доповідалися на 

Всеукраїнських та міжнародних науково-

практичних конференціях та конгресах. Серед 

країн, де були оприлюднені результати 

досліджень: США, Канада, Індія, Іспанія, Велика 

Британія, Чехія, Словенія, Польща, Велика 

Британія, Швейцарія, Чорногорія.

Авторським колективом кафедри управління 

підготовано та передано на друк колективну 

монографію «Соціально-економічний розвиток 

міст в умовах децентралізації», підручник 

«Економіка праці та соціально-трудові 

відносини».
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